Wyrazenia algebraiczne i rownania grupa I
 imie i nazwisko

1. Rozwiaz rOwnania:
a3d+x=11 b) 7x = 16 Q) gx = —2 d)6—x=-2

2. Rozwiaz rownanie: 2x — 3 = 47.

3. Rozwigz rownania;

a) 21 +5x =41 b)4y — 5,4 = —24,6 )6x—-5-4x=7

4. Uloz i rozwiaz odpowiednie rownania.
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5. Do klasy Vla uczeszcza 25 uczniow. Dziewczat jest o 5 wiecej niz chiopcow. Ilu chltopcoéw
jest w tej klasie? Zapisz odpowiednie rownanie i je rozwiaz.
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6. Pies i kot Grzegorza wazg razem 24 kg. Pies jest jedenascie razy ciezszy od kota. lle wazy
kot, a ile pies Grzegorza? Zapisz odpowiednie réwnanie i je rozwiaz.
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7. W trojkacie rownoramiennym o obwodzie 28 cm ramie jest 3 razy dluzsze od podstawy.
Oblicz dhugosci bokow tego trojkata. Zapisz odpowiednie rownanie i je rozwiaz.
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8. Oblicz wartosci wyrazen algebraicznych:
a)3x +4dlax = -3 c)2x+3y—6dlax=-4iy=3
b) -8 -2y dlay =4 d) ta(a—3)dlaa=15
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9. Zapisz w prostszej postaci:

a) =5Sx +4x +3x =

10. Zapisz krocej:
a) 3x - (—8) b)Z-16

11. Zapisz kroécej:
a) 2x + 5x b) 2a — 6a

12. Zapisz odpowiednie wyrazenia algebraiczne:

a) liczba o 6 wieksza od liczby x

b) liczba o s mniejsza od liczby n

13. Roéznica liczb x i y to:

A x+y B.x—y C.xy

b)~-gx*18= .
c) 12x:6 d) 6x:(—4)
c0)8y+y~-5y d)5z+ 0,8z

¢) liczba 9 razy mniejsza od liczby y
d) liczba 4 razy wieksza od liczby 2 — x
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